2440 4 A (1:5)

'ﬁ'ulgﬁ eNeNeNe NeNeNeNe® ﬁﬂ.ﬂi@:/\
1 [
//’/_
I ]
3 HIH el Il 1o ol ol el ol ol lal HIIIH & bl - b
S 5
| |
b-5 (1:5)
R A ] ) ) ) e [ A
YRYIRYRYIRYIRYLYRIRY@HI
\g D =t( [«
2620
* B
B (1:5)0
2
1. Obiywme gonyckn no FOCT 30893.1-2002 - v.
ﬂ_ R 2. * Paamepsb! 4719 CrpaBok.
PK-112-01-H2000-W2500-PF
J g J 4 OrpaxzeHie KoMBUHYPOBAHHOe .. Macea () Mecurso
Ysm. Jinct Ne gokym. llogn.  [ata *
. ) Paspab.  [.C.B. L Crogg%g)gég%%ﬂgjiggghbm 1.25
Paspaborank:. OO0 «[opogckost npoekT» [lpos. LAB. 1601.18 raHyem.
Mocrasumk: 000 «JIABSABOP» ;;’;;’Zf' fgg 160115 Sner . Jincros 1 .
Bce npasa saumieHs. H.' KOHT,l‘l R 160118 Ooo(gg)ogzcg%?goem
Y1B. CAH. 16.01.18 www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: PK-112-01-H2000-W2500-PF



% ;%: g;% 0ObosHayeHune HawnmeroBaHwe é /‘7,'{;7,,%2-
S
LokymeHtauyns
A4 PK-112-01-H2000-W2500-PFCb COOpOYHBIN HepTex:
Herann
A4 1 | 3PF-6228-H2020-080-080 Croné B2020.u3 Tpybbi 1
80x80x2,0 s [T orpaxgeHns
B2000 ¢ mpsamoyroribHbIM
@naHyem
A4 2 | FKL-0007-PT Kaunca -obpasHas 4
A 3 | PKS-12261-H2000-W2500 Cekuyns [715-KOMOUHUPOBAHHOTO
orpaxgeHns (tun 112)
B2000%1112440
A4 4 | ZGL-0003-080-080 3arnywka.nnactukosas 80x80
A 5 | ZGL-0403 Sarnywika l-obpasHas 4
CraHgapTHble usgenvs
6 | apr. 603-M8x30 bonr M8x30 DIN 603
/7 | apr. 933-M8x25 bonr ¢ wecrurpaHHou
roroskovt M8x25 DIN 933
8 | apt. 934-M8 lavika wecturparHas M8 DIN 4
934
9 | apr. 125-M8 Lllaviba nnockass M8 DIN 125 8
Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»
locrasuwmk: OO0 «JTAB3ABEOP»
Bce nipasa 3aymiyeHsi.
PK-112-01-H2000-W2500-PF
Ysm. Jlnct Ne gokym. llogn. | fata
Zazpa(i /'ZBB 16.01.18 Orpa)/\:qe/-me KOM5I/IHM,OOBaHH06 Jinr. Jluct ﬂMC7TOB
I ﬁ io;-mrp. /L'/CB :ZZ:: :Z (ran 112) B2000°LLi2500. 000 "Topagckon npoekT”
H. koH1p. Cronb 80x80 ¢ npamoyrosnibHbIM (495) 228-0412
%) CAH, 16.01.18 gnaHyem. www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: PK-112-01-H2000-W2500-PF



	Лист1
	Чертежный вид1
	Местный вид А (1 : 5)
	Разрез Б-Б
	Чертежный вид4

	SP1

